

Ziarul **OBIECTIV** *Știri, informații din județul*

Vaslui

Concursul de literatură satirico-umoristică din cadrul Festivalului Umorului „Constantin Tănase” Vaslui

16 octombrie 2024



Cea de a XXVIII-a ediție a Festivalului Umorului „Constantin Tănase” de la Vaslui a adus și un nou salon de literatură satirico-umoristică, găzduit de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătaru” Vaslui, salon în cadrul căruia și-au etalat creațiile peste 100 de participanți.

Premierea laureaților a avut loc vineri, 11 octombrie, la Centru Cultural „Dimitrie Cantemir” Vaslui, într-o atmosferă festivă. Câștigătorii și-au primit binemeritații lauri pentru valoarea creațiilor pline de umor de calitate cu care și-au sedus publicul.

Marele premiu i-a revenit lui Valentin David, în timp ce Premiul I au fost câștigat de Romeo Crețu – la secțiunea Carte, și de Vasile Larco – secțiunea Manuscris.

La Carte, Premiul al II-lea a fost împărțit de Petru-Ioan Gârda, Ion Diviza și Vasile Larco, în timp ce Premiul III a fost adjudecat de Sanda Nicucie.

La secțiunea Manuscris, Premiul II a fost obținut de Violeta Urdă și de Grigore Chițul, iar Premiul al III-lea, de Vasile Vajoga, Lică Pavel și Vali Slavu.

Lista completă a laureaților poate fi regăsită în galeria foto de la finalul articolului.

Pe 12 octombrie, laureații Concursului de literatură satirico-umoristică s-a întâlnit cu publicul hușean, la Cinema "Dacia". A fost un prilej deosebit de a aduce laolaltă scriitori talentați și iubitori de epigrame din comunitate. Întâlnirea a fost marcată de interacțiuni pline de umor, cu glume spontane și epigrame dedicate, creând o atmosferă caldă și prietenoasă între autori și public.

"Adresăm mulțumiri deosebite domnului Theodor Codreanu pentru prezența sa remarcabilă și pentru intervenția în cadrul evenimentului. Participarea sa a adus un plus de valoare și profunzime dialogurilor umoristice. Mulțumim participanților pentru prezență, aplauze și râsete, iar colegilor de la Biblioteca Municipală «Mihai Ralea» din Huși, le mulțumim pentru implicare în buna desfășurare a activității", a transmis Gelu Bichineț, directorul Bibliotecii Județene.

După-amiaza zilei a fost rezervată publicului bârlădean, care a avut ocazia de a interacționa cu laureații concursului. Teatrul „Victor Ion Popa” a fost scena unor dueluri epigramistice, dialoguri rimate și provocări literare de excepție.

"Dorim să aducem mulțumiri domnului Gruia Novac pentru intervenția sa deosebită și pentru participarea la întâlnirea cu publicul bârlădean. Contribuția sa a adus un farmec aparte dialogurilor, captivând audiența prin umorul său subtil și perspectivele literare valoroase. Mulțumim, de asemenea, colegilor de la Biblioteca Municipală „Stroe S. Belloescu” din Bârlad, pentru implicare în buna desfășurare a activității!", a mai spus Gelu Bichineț.

Foto: Loredana Manolachi

